
 

Zagreb, br. 33. svibanj 2022. god.  

 

 

 

Draga braćo i sestre!  

 

Gospodin je podnio muku i smrt, te uskrsnuo zbog mene i 

tebe, mojih i tvojih grijeha, a poradi neizmjerne i 

neshvatljive ljubavi kojom nas ljubi.  



Kada je Uzišao u svoju Slavu i sjeo zdesne Očeve, On nas 

nije ostavio same poput siročadi već je poslao svoga Duha 

Svetoga da nas čuva, brani, tješi i vodi. 

 

Dao nam je Duha Branitelja od svakog zla, Duha Tješitelja 

u svakoj nevolji i strepnji, Duha Istine i razbora kako bi 

nas vodio kroz ovaj život, kroz „dolinu suza“ kao što 

majka i otac vode svoje dijete brižno ga držeći za ruku. 

 

Pogledajmo braćo koliko nas Gospodin ljubi – On nas 

nikada ne napušta, već je naprotiv doista Bog koji hodi s 

nama i uz nas u sve dane naših života. Gospodin nas po 

svojoj svetoj Majci Crkvi poziva da obnovljeni i ohrabreni 

Silom Odozgor, hrabro i odvažno, poput apostola na 

Pedesetnicu, zakoračimo u svijet naviještajući Evanđelje 

Gospodina našega Isusa Krista svjedočanstvom vlastitih 

života. 

 

Papa iz Bijele Hrvatske Sveti Ivan Pavao II. sažeti će 

poruku blagdana Duhova riječima poziva: „Ustanite, 

hajdemo!“ 

 

b. Alojzije Ivan   

 

 

 

 

 



EVANĐELJE SEDME VAZMENE NEDJELJE 

 

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 17,20-26 

Neka budu savršeno jedno! 

 

U ono vrijeme: 

Isus podiže oči k nebu i pomoli se: 

»Oče sveti, ne molim samo za ove 

nego i za one koji će na njihovu riječ 

vjerovati u mene: da svi budu jedno 

kao što ti, Oče, u meni i ja u tebi, 

neka i oni u nama budu da svijet uzvjeruje da si me ti poslao. I 

slavu koju si ti dao 

meni ja dadoh njima: da budu jedno 

kao što smo mi jedno – ja u njima 

i ti u meni, da tako budu savršeno jedno 

da svijet upozna da si me ti poslao 

i ljubio njih kao što si mene ljubio. 

Oče, hoću da i oni koje si mi dao 

budu gdje sam ja, da i oni budu sa mnom: da gledaju moju 

slavu, slavu koju si mi dao jer si me ljubio prije postanka 

svijeta. 

Oče pravedni, svijet te nije upoznao, 

ja te upoznah; a i ovi upoznaše 



da si me ti poslao. I njima sam očitovao 

tvoje ime, i još ću očitovati, 

da ljubav kojom si ti mene ljubio 

bude u njima – i ja u njima.« 

Riječ Gospodnja. 

 

 

 

Molitvene nakane međunarodnog vijeća OFS-a za: 

Za nacionalno bratstvo Kanade. 

 

Oče naš… 

 

 

 

Vijesti iz života bratstva:   

 

1. Braća i sestre našeg mjesnog bratstva sudjelovali su na 

hodočašću Područnog bratstva OFS-a sv. Josipu u 

Nacionalno svetište sv. Josipa u Karlovcu.  

2. Zahvalni smo našem duhovnom asistentu fra. Vilčeku 

Novačkom na organizaciji franjevačkog popodneva kod 

naših sestara klarisa u Mikulićima 20. svibnja.  

Također se zahvaljujemo svoj braći i sestrama, te sestrama 

klarisama koje su nas ugostile, na sudjelovanju u trodnevici 

i proslavi blagdana Majke Božje Fatimske.  

 



3. Na poziv Nacionalnog vijeća OFS-a, sudjelujemo u postu 

svakog 24.og u mjesecu. Također, na prijedlog našeg 

duhovnog asistenta fra. Vilčeka Novačkog i uz suglasnost 

Vijeća našeg mjesnog bratstva, svakog dana u mjesecu 

jedna od naših sestara ili braće obdržava post za nakane i 

potrebe našeg Mjesnog bratstva Sveti Duh.  

4. Braća i sestre našeg Mjesnog bratstva, kao i proteklih 

mjeseci, volontirali su prve subote u mjesecu veljači u 

našoj Pučkoj kuhinji na Svetome Duhu i sudjelovali u 

molitvi svete krunice na Radio Mariji. 

5. Braća i sestre našeg Mjesnog bratstva sudjelovali su  u više 

karitativnih i župnih akcija tijekom prošlog mjeseca, kao 

i u drugim župnim pobožnostima i aktivnostima. 

 

 

 

Najave događanja i akcija bratstva:   

 

1. Pred nama je blagdan svetoga Antuna Padovanskog, te 

ćemo kao i proteklih godina sudjelovati u proslavi i 

organizaciji Antunova. Stoga molimo i pozivamo svu 

braću i sestre, koji su u mogućnosti odvojiti vrijeme i trud, 

da se jave s. Lidiji kako bi se što uspješnije mogli 

organizirati. 

2. Također ćemo i ove godine imati našu redovitu akciju 

prodaje ljiljana pred blagdan sv. Antuna Padovanskog i 

na samo Antunovo.  

Ljiljane ćemo prodavati u nedjelju 5. lipnja i nedjelju 12. 

lipnja pred blagdan sv. Antuna i na samo Antunovo 13. 

lipnja.  



Stoga pozivamo i molimo svu braću i sestre, koji su u 

mogućnosti pomoći pri prodaji ljiljana za naše bratstvo, da 

se jave već na našoj redovitoj Skupštini ministru b. 

Damiru kako bi smo mogli unaprijed napraviti raspored 

prodaje. 

Unaprijed veliko hvala svima koji će iskazati dobru volju 

i djelotvornu ljubav za svoj Red, svoje bratstvo, za braću 

i sestre!   

 

3. U nedjelju 29. svibnja, poslije naše redovite Skupštine 

imati ćemo obnovu Zavjeta pod Svetom Misom.  

Pozivamo svu braću i sestre na druženju poslije sv. Mise i 

obnove Zavjeta 

 

4. Pozivamo svu braću i sestre na Euharistijsko slavlje i 

procesiju sa svijećama od Katedrale do kamenitih vrata o 

Svetkovini Majke Božje od Kamenitih vrata, zaštitnice 

grada Zagreba, u utorak 31. svibnja. Detaljnije 

informacije o organizaciji ovog zajedničkog slavlja našeg 

Područnog bratstva dobiti ćemo tijekom slijedećih dana.  

 

5. Potičemo svu braću i sestre na sudjelovanje u  Klanjanje 

pred Presvetim Oltarskim Sakramentom, uz molitvu 

krunice i večernje molitve Časoslova, svake srijede od 

17:00 do 18:00 sati.  

6. Redovito volontiranje sestara i braće OFS-a u Caritas-

ovoj Pučkoj kuhinji na Svetom Duhu predviđeno je svake 

prve subote u mjesecu. 

 

Stoga, potičemo i molimo braću i sestre da se odazovu 

pozivu, te da se za volontiranje u Pučkoj kuhinji jave  



s. Vesni Lenčeš (mob: 095 919 9954)  

7. Također potičemo svu braću i sestre da se za sudjelovanje 

u redovitoj molitvi svete krunice na Radio Mariji jave  

s. Barbari Kujadin (mob: 098 617 080) 

 

8. Voditeljica formacije s. Vesna Lenčeš i b. Ivan Reiner 

održavaju redovite susrete formacije.  

s. Vesna održavati će redovite susrete formacije svakog drugog 

i četvrtog ponedjeljka u mjesecu.  

Također održava redovite susrete s privremeno zavjetovanim 

sestrama jedanput mjesečno. 

Formaciju kandidata održava b. Ivan dva puta mjesečno.  

9. Slijedeća redovna mjesečna Skupština našeg mjesnog 

bratstva održati će se posljednje nedjelje u lipnju.  

10. Podsjećamo svu braću i sestre na našu Internet 

stranicu, gdje mogu naći Listiće našeg mjesnog bratstva i 

pratiti događaje u bratstvu, popraćene prigodnim 

fotografijama i tekstovima.    

 

http://svetiduh.ofs.hr/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OFS KARITATIVNA 

 

Draga braćo i sestre. 

S radošću vam pišemo da su ukinute epidemiološke mjere 

vezane uz pandemiju korona virusa, te da sukladno Naputku 

našeg Nacionalnog vijeća ponovno možemo aktivnije 

djelovati u području karitativne sekcije. Stoga se ponovno 

započinjemo s posjetama naših narušena zdravlja i starijih 

članova bratstva, koje uvijek nosimo u našim srcima i 

molitvama. 

Naša se draga s. Đurđa oporavila od nedavne nezgode, na 

čemu smo zahvalni dobrome Gospodinu koji je uslišao naše 

molitve.  

Sve našu stariju i nemoćnu braću i sestre, svakodnevno 

preporučamo u molitvama, a Gospodin Otac Milosrđa i svake 

utjehe, neka ih pokrijepi i dade im snage u nošenju životnog 

križa.   

s. Božica  

 

 

 

 

 

 

 



Bl. Rajmund Lulski 

mučenik, trećoredac franjevački 

(1233. - 1316.) 

 

Blažen Rajmund se rodio g. 1233. u krilu jedne plemićke obitelji u 

Palmi na otoku Mallorci. Jedno je vrijeme kao paž, zatim kao 

odgojitelj i upravnik, živio na kneževskom dvoru u Mallorci. Oženio 

se te imao dvije kćeri. Njegov život nije bio baš uzoran. Moglo bi se 

čak reći da je popuštao raznim manama te upadao u moralni nered. 

Kao vatreni trubadur znao je ispjevati i sumnjive popijevke i to kao 

oženjen čovjek jednoj drugoj dami. Dakako da ga je to moglo dovesti 

i do gorih stvari. Od toga je bio očuvan zahvatom samoga Gospodina. 

 

Kad je jednog dana kovao stihove tuđoj ženi, ukazao mu se raspeti 

Isus. Viđenje se ponovilo još nekoliko puta. Na blagdan Sv. Franje 

Asiškoga, 4. listopada 1263., Rajmund se nalazio u crkvi male braće. 

Biskup je u propovijedi potresnim riječima ocrtavao život sv. Franje 

koji je sve ostavio te izabrao siromašnoga Krista. To je na Rajmunda 

tako silno djelovalo da je u njegovu životu nastao potpun preokret. 

 

On je ostavio svijet te obukao habit franjevačkih trećoredaca. Sada za 

Rajmunda počinje život molitve, kontemplacije, studija filozofije, 

teologije i arapskoga jezika te lutanja i propovijedanja. Uz kraljevu 

pomoć osnovao je u Miramaru kolegij u kojem se trinaest franjevaca 



moralo baviti proučavanjem istočnih jezika. Taj je studij imao biti u 

službi apostolata, obraćenja Židova i muslimana, pa čak i Tatara. O 

njemu je Rajmund Lullus neprestano sanjao, ali i putovao po istoku i 

po sjevernoj Africi tako da ga Altaner naziva najvećim 

srednjovjekovnim muslimanskim misionarom. 

 

On je stvarno sav bio prožet i zaokupljen željom da i muslimane 

privede k svjetlu Kristovu. Više puta je posjetio Rim, a osam puta 

papinski dvor, nagovarajući pape da osnivaju škole za proučavanje 

istočnih jezika. Rajmund je u tome uspio tek kod pape Klementa V., 

koji je na Općem saboru u Viennu g. 1312. potpisao dekret o 

osnivanju pet takvih škola u Europi. Rajmund je bio pravi lutalac. 

Tako je dospio u Pariz gdje se borio protiv filozofskih averoističkih 

zabluda. Putovao je i u Afriku, na Cipar, na Rodos, u Armeniju, Siriju 

i Palestinu. Nalazeći se na Općem saboru u Viennu, govorio je pred 

saborskim ocima o svojim idealima: osudi averoizma i napovijedi 

križarske vojne. Kao pripravu za taj vojni pohod smatrao je 

neophodnim da se ujedine u jedan svi viteški redovi te da se otvaraju 

novi kolegiji za odgoj i školovanje misionara. 

 

Kraj svih tih silnih putovanja i poslova Rajmund je uspio napisati 

čitav niz djela: čak oko dvije stotine. Djela su mu teološko-filozofska i 

mistična. On slijedi augustinsko-franjevačku teološku misao. Djela 

kao što su Blanquerna, Le cant de Ramon, Descornort idu među 

najbolje pisana djela na katalonskom jeziku. Iz njih se vidi ipak da je 

Rajmund Lullus bio veoma složena ličnost u kojoj se ukrštavao 

mislilac, mistik i misionar. Neki su ga zvali »doctor illuminatus« 

(prosvijetljeni naučitelj), a drugi opet »doctor phantasticus« 

(fantastični naučitelj). On je to dobro znao pa je u jednoj pjesmi ovako 

pjevao: Nisam imao nijednog prijatelja, koji bi me prijateljski primio, 

nego samo tebe, Gospodine, jedinoga – a za koga sam radio i borio se 

te s kojim stojim i padam. 

 

A ovdje je na zemlji sve kao zavjesa. Ništa više ne vidim, ne čujem, 

nema ni najmanjeg odjeka utjehe. Pa ipak je, unatoč takvom 

duševnom raspoloženju unatoč nerazumijevanju, unatoč križevima, 

Rajmund Lullus ustrajao, kako uz Gospodina Isusa, tako i uz svoje 

ideale. U svome spjevu Cant de Ramon ponosno pjeva: Pronašao sam 



novo znanje, po kojem će se upoznati istina, a laž izgorjeti do temelja, 

ona će obratiti zemlju muslimana, pa i Židove i Tatare, to će se zbiti 

po znanju, koje mi je od Gospodina dano. Rajmund Lullus, taj veliki 

zaljubljenik u Isusa Krista, svoju je ljubav prema njemu zapečatio 

mučeničkom smrću. 

 

Odrekavši se godine 1316. kraljevske sigurnosne pratnje, pošao je iz 

Tunisa u Bugiju, u sjevernoj Africi. Onamo je kršćanima bilo 

zabranjeno ulaziti čak pod prijetnjom smrtne kazne. Rajmund bi 

kamenovan, ali nije odmah umro. To se zbilo na brodu na otvorenom 

moru kad se polumrtav vraćao na svoju rodnu Mallorcu. Sahranjen je 

u Palmi u vrlo lijepoj gotskoj crkvi. Godine 1448. otočani su svome 

zaštitniku podigli dostojan spomenik iz bijelog mramora. No najljepši 

je njegov spomenik bogata pismena ostavština. Pape su odobrile da se 

Rajmund Lullus može nazivati blaženim te štovati kao blaženik. 

 

Izvor:  

http://sveci.net/index.php/component/content/article/2-uncategorised/748-

blazeni-rajmund-lulski 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Izdaje: Sveto-duška zajednica OFS-a, 10000 Zagreb, Sveti Duh 31   

Uredili: b. Damir Glivarec ministar, s. Božica Novosel, s. Vesna Lenčeš i b. 

Alojzije Ivan Reiner 



 

 

 


